
 

 

 

 

 

 

 

2023-2024 Spring Program 



 

DeGroot 
2023-2024 

 
Account #:      E-Mail Address:   ________ 

Company Name:     Ship Date:    __ 

Contact Name:    ______  Ship Via:    __ 

Ship to Address:     Subs okay? -   By Color-   By Series 

       Terms/Payment Info: ____  __________   

Phone #:      Fax:     __ 

BFG Sales Rep:    ______ 

 
 
Plant Connection Claims Policy: All shipping claims must be filed within 24 hours of receipt of goods 
from the carrier. Please note any damages due to carrier mis-handling and/or extreme weather 
conditions. All claims due to quality or shortages must be filed within 72 hours of receipt of goods from 
the carrier. Please contact the Plant Connection office at 800-883-0234 or your Plant Connection sales 
rep to place all claims. Failure to follow these steps may void your credit claim. Taking photos of the 
damaged material, while not required by each vendor, is an excellent way to support your claim 

Warranties: As BFG acts exclusively as a broker for the vendors, and is not responsible in any way for the 
quality of the product or shipping the product to you, all warranties shall be the sole responsibility of the 
vendor and subject to the terms stated in any warranties supplied by any vendor to you.  BFG makes no 
other warranty of any kind, express or implied, including any warranty of fitness of the product for any 
particular purpose (even if that purpose is known to BFG).   

Disclaimer: The BFG Plant Connection ("BFG") acts exclusively as a broker for the vendors, and is, 
therefore not responsible in any way for the quality of the product or shipping the product to 
you.  Accordingly, while BFG makes every attempt to insure your order is processed in a timely manner, 
we cannot be held responsible for the quality, condition or timeliness of your order, or for situations 
outside of our control.  Under no circumstances shall BFG be liable for any damages to you relating to 
your order, and specifically disclaims any damages to you, including but not limited to actual damages, 
special, incidental, indirect or consequential damages, loss of crops or any profit."  

 

Please note that BFG's standard terms and conditions apply to any order. 



 
DeGroot 

Ordering Information 
 
 

Pricing Effective Date : July 1, 2023 through June 30, 2024 
 
Minimum Order: The order minimum is $150.00, including reorders, not including shipping charges.  If 
the order is below the minimum, a $25.00 handling fee will be added. Order quantities that do not 
meet the unit multiple listed, will be adjusted up to the next multiple quantity to ship full units per 
variety.  
 
Tags: Pot tags are included with all bulk fruit orders and bulk bareroot perennials free of charge.  They 
are not supplied for bulk vegetables. 
 
Royalties: Any royalties are included in the plant cost. 
 
Lead Time for Cancellations/ Additions: Orders may not be altered or cancelled within two weeks of 
their scheduled shipping date. Orders are accepted and acknowledged on the condition that they may 
be voided or changed without liability to DeGroot for delay or failure to deliver caused by crop failure, 
inclement weather, winter storage, or conditions beyond our control. 
 
Shipping Information: FOB Coloma, Michigan. DeGroot will choose the most efficient and economical 
carrier for shipping plant material. Customer shipping request for specific carriers will be honored. 
Spring product will ship Feb 4th through May 27th subject to change due to availability.  
 
Customer Pickups: in order to ensure the order is pulled and packed prior to arrival, DeGroot requires a 
72 Hour notice for all customer pickups. 
 
Claims: All product must be unpacked immediately upon arrival.  Inspection should be made with delivery 

driver present.  Should any product be delivered in damaged condition, file a claim with the delivery 
carrier and notify DeGroot.  Do not throw away any product that has been reported damaged as a 
disposition authorization must come from DeGroot.  Please submit photos with your claim.  Protect from 
excessive heat or cold and keep away from moist or wet areas during storage.   

 
 
 



2024 Degroot Product List

Qty Description Order By Size Notes
4 SHELF FALL BULB RACK 240PKG 240 Display
4 SHELF RACK DISPLAY 1 39"X17'X72' Empty Display 
AMARYLLIS ASSORTMENT CASE PACK 12GB 12 Case
AMARYLLIS ASSORTMENT CUBE DISPLAY 36GB 36 Display
AMARYLLIS PREMIUM TIN ASSORTMENT CASE PACK 12 SLV 12 Case
AMARYLLIS WAXED CASE PACK 12 Case
AMELANCHIER SERVICEBERRY BR 12-18" 25/BAG 25 12-18" Bulk with tags 
ANEMONE BLANDA MIXED 5+ 15CP25 15 5+CM Packaged Retail Ready Capper in open top box
AQUILEGIA MCKANA HYBRID MIXED #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
ARTEMISIA SILVER MOUND #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
ASPARAGUS JERSEY GIANT #1 2YR 15CP03 15 2 YR Packaged Retail Ready Capper in open top box
ASPARAGUS JERSEY GIANT #1 2YR 48/BAG 48 2 YR Bulk "No Tags" 
ASPARAGUS JERSEY KNIGHT #1 2YR 48/BAG 48 2 YR Bulk "No Tags" 
ASPARAGUS KB3 HYBRID #1 2YR 96/BAG 96 2 YR Bulk "No Tags" 
ASPARAGUS MARY WASHINGTON #1 2YR 15CP04 15 2 YR Packaged Retail Ready Capper in open top box
ASPARAGUS MARY WASHINGTON #1 2YR 96/BAG 96 2 YR Bulk "No Tags" 
ASPARAGUS PURPLE PASSION #1 2YR 15CP03 15 2 YR Packaged Retail Ready Capper in open top box
ASPARAGUS PURPLE PASSION #1 2YR 48/BAG 48 2 YR Bulk "No Tags" 
ASTILBE ASSORTMENT 1-2 25S01/CASE 25 1-2 EYE Sleaved Retail Ready Case 
ASTILBE BRIDAL VEIL 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE BUMALDA 1-2 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
ASTILBE DEUTSCHLAND 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE FANAL 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE FINALE 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE GLOW 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE OSTRICH PLUME 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE RED CATTLEYA 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE RHEINLAND 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE SPINELL 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE SPRITE 1-2 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
ASTILBE SUPERBA 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE VERONICA KLOSE 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE VISIONS 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTILBE WHITE GLORIA 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ASTRANTIA MAJOR ROSEA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
BAG O BLOOMS COUNTER DISPLAY 15 SETS OF 3/CASE 100 15/CS Retail Ready Case 
BAG O BLOOMS GROWER BAGS 025/BAG 25 25/CS Retail Ready Case 
BAG O BLOOMS GROWER BAGS 100/BAG 100 100/CS Bulk Grower Case 
BAG O BLOOMS SADDLEBAGS 100/BAG 100 100/CS Bulk Grower Case 
BERRY LOVERS ASSORTMENT 25S01/CASE 25 1 YR #1 Sleaved Retail Ready Case 
BEST SELLING BULBS SPINNER RACK INC RDRAC 100 Display
BIRDS & WILDLIFE ASSORTMENT 25S01/CASE 25 12-18" Sleaved Retail Ready Case 
BLACKBERRY ARAPAHO TH 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLACKBERRY CHESTER TH 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLACKBERRY CHEYENNE 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLACKBERRY CHEYENNE 1YR #1 25S01/CASE 25 1 YR #1 Sleaved Retail Ready Case 
BLACKBERRY EBONY KING 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLACKBERRY NAVAHO TH 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLACKBERRY TRIPLE CROWN TH 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY ASSORTMENT 1YR #1 25S01/CASE 25 1 YR #1 Sleaved Retail Ready Case 
BLUEBERRY BILOXI 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY BLUECROP 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY BLUERAY 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY DUKE 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY ELLIOTT 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY JERSEY 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY MISTY 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 



2024 Degroot Product List

Qty Description Order By Size Notes
BLUEBERRY NORTHLAND 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY PATRIOT 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY PINK LEMONADE 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY PINK POPCORN 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY RAZZ 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BLUEBERRY TOP HAT 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
BUDDLEIA NANHO BLUE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
BUDDLEIA PINK DELIGHT #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
BUDDLEIA ROYAL RED #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
BUDDLEIA WHITE PROFUSION #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
BUTTERFLY & HUMMINGBIRD ASSORTMENT 25S01 25 #1 Sleaved Retail Ready Case 
CALADIUM PINK #1 15CP02 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
CALADIUM PINK #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
CALADIUM RED #1 15CP02 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
CALADIUM RED #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
CALADIUM WHITE #1 15CP02 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
CALADIUM WHITE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
CAMPSIS TRUMPET VINE ORANGE 12-18" 25/BAG 25 12-18" Bulk with tags 
CANNA CITY OF PORTLAND 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNA KING CITY GOLD 2-5 15CP01 15 2-5 EYE Packaged Retail Ready Capper in open top box
CANNA PINK PRESIDENT 2-5 15CP01 15 2-5 EYE Packaged Retail Ready Capper in open top box
CANNA PINK PRESIDENT SD 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNA RED KING HUMBERT 2-5 15CP01 15 2-5 EYE Packaged Retail Ready Capper in open top box
CANNA RED KING HUMBERT 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNA SD KING CITY GOLD 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNA WYOMING 2-5 15CP01 15 2-5 EYE Packaged Retail Ready Capper in open top box
CANNA WYOMING 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNA YELLOW FUTURITY 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNA YELLOW KING HUMBERT 2-5 15CP01 15 2-5 EYE Packaged Retail Ready Capper in open top box
CANNA YELLOW KING HUMBERT 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNASOL HAPPY CARMEN 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNASOL HAPPY EMILY 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNASOL HAPPY ISABEL 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNASOL HAPPY JULIA 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CANNASOL HAPPY WILMA 2-5 25/BAG 25 2-5 EYE Bulk with tags 
CITRONELLA 72 CELL TRAY 72 0 72ct Tray 
CLEMATIS ASSORTMENT BR 25S01/CASE 25  #1 STEM CUTTING Sleaved Retail Ready Case 
CLEMATIS BARBARA JACKMAN 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS COMTESSE DE BOUCHAUD 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS DUCHESS OF EDINBURGH 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS ERNEST MARKHAM 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS H F YOUNG 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS HAGLEY HYBRID 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS HENRYI 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS JACKMANII 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS MADAME EDOUARD ANDRE 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS NELLY MOSER 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS PANICULATA 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS RHAPSODY 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS ROUGE CARDINAL 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS THE PRESIDENT 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CLEMATIS WILL GOODWIN 2.25 POT 5/BAG 5 2-1/4 POT Bulk with tags 
CONVALLARIA LILY OF THE VALLEY #1 50/BAG 50 #1 PIP Bulk with tags 
COREOPSIS EARLY SUNRISE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
COREOPSIS MOONBEAM #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
COREOPSIS ZAGREB #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
CORNUS REDOSIER RED TWIG DOGWOOD 12-18" 25/BAG 25 12-18" Bulk with tags 
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DAHLIA AKITA DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA BABYLON RED DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA BERLINER KLEENE DEC #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA BIG BROTHER DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA BODACIOUS DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA CAFÉ AU LAIT DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA DECORATIVE PEACHES & CREAM #1 15CP01 15 #1 CL Packaged Retail Ready Capper in open top box
DAHLIA DINNERPLATE CAFE AU LAIT #1 15CP01 15 #1 CL Packaged Retail Ready Capper in open top box
DAHLIA DINNERPLATE DUET #1 15CP01 15 #1 CL Packaged Retail Ready Capper in open top box
DAHLIA DINNERPLATE GARDEN WONDER #1 15CP01 15 #1 CL Packaged Retail Ready Capper in open top box
DAHLIA DINNERPLATE KELVIN FLOODLIGHT #1 15CP01 15 #1 CL Packaged Retail Ready Capper in open top box
DAHLIA DINNERPLATE LAVENDER  PERFECTION #1 15CP01 15 #1 CL Packaged Retail Ready Capper in open top box
DAHLIA DINNERPLATE LUCKY NUMBER #1 15CP01 15 #1 CL Packaged Retail Ready Capper in open top box
DAHLIA DINNERPLATE VANCOUVER #1 15CP01 15 #1 CL Packaged Retail Ready Capper in open top box
DAHLIA EDINBURGH DEC #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA EMORY PAUL DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA FASCINATION DEC #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA FLEUREL DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA KELVIN FLOODLIGHT DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA MOTTO DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA PEACHES & CREAM DEC #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA THOMAS EDISON DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA VANCOUVER DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DAHLIA ZORRO DIN #1CL 25/BAG 25 #1 CL Bulk with tags 
DICENTRA FORMOSA 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
DICENTRA LUXURIANT 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
DICENTRA SPECTABILIS ALBA 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
DICENTRA SPECTABILIS ALBA 3-5 25/BAG 25 3-5 EYE Bulk with tags 
DICENTRA SPECTABILIS PINK 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
DICENTRA SPECTABILIS PINK 3-5 25/BAG 25 3-5 EYE Bulk with tags 
DICENTRA STUART BOOTHMAN 2-3 25/BAG 25 2-3 EYE Bulk with tags 
ECHINACEA CHEYENNE SPIRIT #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
ECHINACEA GREEN TWISTER #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
ECHINACEA MAGNUS #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
ECHINACEA WHITE SWAN #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
ELEPHANT EAR MAMMOTH 11-13" 15CP01 15 11-13" Packaged Retail Ready Capper in open top box
ELEPHANT EAR REGULAR 5-7" 15CP02 15 5-7" Packaged Retail Ready Capper in open top box
ELEPHANT EARS 7-9" #2 25/BAG 25 9-11" Bulk with tags 
ELEPHANT EARS 9-11" #1 25/BAG 25 9-11" Bulk with tags 
FALL BULB JUMBO PACK DUMP BIN ASSORTMENT 100PKG 100 Display
FERN CHRISTMAS #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
FERN CINNAMON #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
FERN LEATHERWOOD #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
FERN MAIDENHAIR #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
FERN ROYAL #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
FERN TN OSTRICH #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
FIG CHICAGO HARDY #1 10/BAG 10 #1 Bulk with tags 
FREESIA MIXED DOUBLE 5+ 15CP25 15 5+cm Packaged Retail Ready Capper in open top box
FRUIT ASSORTMENT 50SLV/CASE 50 #1 Sleaved Retail Ready Case
FRUIT LOVERS TREE DISPLAY ASSORTMENT 60/DISPLAY 60 #N/A Display
GARLIC BULB #1 15CP03 15 BULB Packaged Retail Ready Capper in open top box
GARLIC BULB #1 50CT/BAG 50 BULB Bulk "No Tags" 
GARLIC ELEPHANT CLOVE 25/BAG 25 CLOVE Bulk "No Tags" 
GERANIUM JOHNSONS BLUE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
GERANIUM MAGNIFICUM 1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
GERANIUM PATRICIA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
GERANIUM SANGUINEUM #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
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GLADIOLUS BANANARAMA #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS DARK RED JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS FIESTA JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS JESTER JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS MIXED #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS ORANGE #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS ORANGE JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS PINK #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS PINK JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS PURPLE JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS RAINBOW MIXED 12-14 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS RED #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS RHAPSODY IN BLUE JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS SALMON JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS SPARKLER JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS VISTA #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS VISTA JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS WHITE #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS WHITE JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GLADIOLUS WINE & ROSES #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS YELLOW #1 15CP06 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
GLADIOLUS YELLOW JUMBO 50/BAG 50 #1 Bulk with tags 
GOJI BERRY DYNAMITE 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GOJI BERRY FIRECRACKER 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE ASSORTMENT 1YR #1 25S01/CASE 25 1 YR #1 sleaved Retail Ready Display
GRAPE BETA B 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE CATAWBA R 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE CONCORD B 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE EDELWEISS W 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE ELVIRA W 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE FRONTENAC B 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE MARECHAL FOCH BLK 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE NIAGARA W 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE PRAIRIE STAR W 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE SEEDLESS CONCORD B 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE SEEDLESS HIMROD W 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE SEEDLESS MARS B 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE SEEDLESS RELIANCE R 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
GRAPE ST CROIX R 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
HASKAP BERRY BLUE 1YR #1 5/BAG 5 1 YR #1 Bulk with tags 
HASKAP BOREALIS 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
HASKAP TUNDRA 1YR #1 10/BAG 10 1 YR #1 Bulk with tags 
HELLEBORUS CHRISTMAS ROSE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HELLEBORUS RED MOUNTAIN #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME BELLA BOO #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME BELLA BOO #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME BELLA BOO #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME BIG TIME HAPPY #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME BIG TIME HAPPY #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME BIG TIME HAPPY #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME BUTTERED POPCORN #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME BUTTERED POPCORN #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME BUTTERED POPCORN #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME CHRISTMAS TIME #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME CHRISTMAS TIME #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME CHRISTMAS TIME #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME CRANBERRY BABY #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
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HEME CRANBERRY BABY #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME CRANBERRY BABY #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME DAYLILY ASSORTMENT REPEAT BLOOMING #1 25S01 25 #1 Sleaved Retail Ready Case 
HEME EVERYDAYLILY BRONZE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME EVERYDAYLILY BRONZE #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME EVERYDAYLILY CERISE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME EVERYDAYLILY CERISE #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME EVERYDAYLILY CREAM #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME EVERYDAYLILY CREAM #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME EVERYDAYLILY PINK CREAM #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME EVERYDAYLILY PINK CREAM #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME EVERYDAYLILY PUNCH YELLOW #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME EVERYDAYLILY PUNCH YELLOW #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME EVERYDAYLILY RED RIBS #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME EVERYDAYLILY RED RIBS #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME EVERYDAYLILY ROSE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME EVERYDAYLILY ROSE #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME FAIRY TALE PINK #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME FAIRY TALE PINK #1EA 1 #1 Each no tags 
HEME FAIRY TALE PINK #2EA 1 #2 Each no tags 
HEME FRAGRANT RETURNS #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME FRAGRANT RETURNS #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME FRAGRANT RETURNS #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME HAPPY RETURNS #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME HAPPY RETURNS #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME HAPPY RETURNS #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME JAY #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME JAY #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME JAY #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME LITTLE CADET #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME LITTLE CADET #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME LITTLE CADET #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME LONGFIELDS GLORY #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME LONGFIELDS GLORY #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME LONGFIELDS GLORY #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME LULLABY BABY #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME LULLABY BABY #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME LULLABY BABY #2 1 #2 Each no tags 
HEME MINI PEARL #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME MINI PEARL #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME MINI PEARL #2 1 #2 Each no tags 
HEME ORANGE FLURRY #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME ORANGE FLURRY #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME ORANGE FLURRY #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME PINK TIRZAH #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME PINK TIRZAH #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME PINK TIRZAH #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME PP CALYPSO CORAL #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME PP CALYPSO CORAL #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME PP CALYPSO CORAL #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME PP ORANGE FROST #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME PP ORANGE FROST #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME PP ORANGE FROST #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME PP PILGRIM PRIDE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME PP PILGRIM PRIDE #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME PP PILGRIM PRIDE #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME PP PINK WHISPERS #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
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HEME PP PINK WHISPERS #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME PP PINK WHISPERS #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME PRELUDE TO LOVE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME PRELUDE TO LOVE #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME PRELUDE TO LOVE #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME PURPLE DE ORO #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME PURPLE DE ORO #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME PURPLE DE ORO #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME ROSA BELLINI #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME ROSA BELLINI #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME ROSA BELLINI #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME SERENE MADONNA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME SERENE MADONNA #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME SERENE MADONNA #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME SILOAM LITTLE GIRL #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME SILOAM LITTLE GIRL #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME SILOAM LITTLE GIRL #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME STELLA DE ORO #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME STELLA DE ORO #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME STELLA DE ORO #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEME STELLA SUPREME #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEME STELLA SUPREME #1 EA 1 #1 Each no tags 
HEME STELLA SUPREME #2 EA 1 #2 Each no tags 
HEUCHERA PALACE PURPLE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HEUCHERA RUBY BELLS #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
HIBISCUS 'APHRODITE' QUART 4/BAG 4 Quart Bulk with tags 
HIBISCUS ASSORTMENT 25S01/CASE 25 2.25" Sleaved Retail Ready Case
HIBISCUS 'BLUSHING BRIDE' QUART 4/BAG 4 Quart Bulk with tags 
HIBISCUS 'COLLIE MULLENS' QUART 4/BAG 4 Quart Bulk with tags 
HIBISCUS 'DIANA' QUART 4/BAG 4 Quart Bulk with tags 
HIBISCUS 'HELENE' QUART 4/BAG 4 Quart Bulk with tags 
HOPS CASCADE #1 10/BAG 10 #1 Bulk with tags 
HOPS CHINOOK #1 10/BAG 10 #1 Bulk with tags 
HOPS LIBERTY #1 10/BAG 10 #1 Bulk with tags 
HOPS NUGGET #1 10/BAG 10 #1 Bulk with tags 
HORSERADISH #1 SET 15CP02 15 #1 SET Packaged Retail Ready Capper in open top box
HORSERADISH #1 SETS 25/BAG 25 #1 SET Bulk with tags 
HORSERADISH CROWNS 25/BAG 25 Crowns Bulk with tags 
HOSTA ALBO MARGINATA #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA ALBO PICTA #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA ASSORTMENT #1 25S01/CASE 25 1-2 EYE Sleaved Retail Ready Case
HOSTA AUREO MARGINATA #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA AUREO MARGINATA #1 EA 1 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA BLUE ANGEL #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA BLUE ANGEL #1 EA 1 1-2 EYE Each no tags 
HOSTA BLUE CADET #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA DREAM QUEEN #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA FIRE & ICE #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA FIRST FROST #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA FRANCEE #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA FRANCEE #1 EA 1 1-2 EYE Each no tags 
HOSTA FRANCES WILLIAMS #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA GOLDEN TIARA #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA GUACAMOLE #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA GUACAMOLE #1 EA 1 1-2 EYE Each no tags 
HOSTA KROSSA REGAL #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA KROSSA REGAL #1 EA 1 1-2 EYE Each no tags 
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HOSTA MEDIO VARIEGATA #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA MINUTEMAN #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA MINUTEMAN #1 EA 1 1-2 EYE Each no tags 
HOSTA PATRIOT #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA PATRIOT #1 EA 1 1-2 EYE Each no tags 
HOSTA SIEBOLDIANA ELEGANS #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA STAINED GLASS #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HOSTA WIDE BRIM #1 25/BAG 25 1-2 EYE Bulk with tags 
HYDRANGEA ALL SUMMER BEAUTY 4" POT 4/BAG 4 4" POT Bulk with tags 
HYDRANGEA ANNABELLE 4" POT 4/BAG 4 4" POT Bulk with tags 
HYDRANGEA FOREVER PINK 4" POT 4/BAG 4 4" POT Bulk with tags 
HYDRANGEA GLOWING EMBERS 4" POT 4/BAG 4 4" POT Bulk with tags 
HYDRANGEA MASJA 4" POT 4/BAG 4 4" POT Bulk with tags 
HYDRANGEA TELLERS BLUE 4" POT 4/BAG 4 4" POT Bulk with tags 
IRIS DUTCH MIXED 6-7 15CP25 15 6-7cm Packaged Retail Ready Capper in open top box
IRIS SIBERICA CAESAR'S BROTHER #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
KIWI ISSAI 1YR #1 5/BAG 5 1 YR #1 Bulk with tags 
KIWI PROLIFIC 1YR #1 5/BAG 5 1 YR #1 Bulk with tags 
KNIPHOFIA TRITOMA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LAVANDULA MUNSTEAD #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LEUCANTHEMUM ALASKA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LEUCANTHEMUM BECKY #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LIATRIS ALBA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LIATRIS SPICATA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LIGULARIA LITTLE ROCKET #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LIGULARIA PRZEWALSKII #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LIGULARIA THE ROCKET #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
LILY BARITON ASIATIC 14-16 15CP01 15 14-16 CM Packaged Retail Ready Capper in open top box
LILY BARITON ASIATIC 14-16 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY BLACK OUT ASIATIC 14-16 15CP01 15 14-16 CM Packaged Retail Ready Capper in open top box
LILY BLACK OUT ASIATIC 14-16 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY GOLDEN MATRIX ASIATIC 12-14 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY JOURNEY'S END ORIENTAL 16-18 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY LEVI ASIATIC 12-14 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY MATRIX ASIATIC 12-14 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY MONA LISA ORIENTAL 16-18 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY NAVONA ASIATIC 14-16 15CP01 15 14-16 CM Packaged Retail Ready Capper in open top box
LILY NAVONA ASIATIC 14-16 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY NOVE CENTO ASIATIC 14-16 15CP01 15 14-16 CM Packaged Retail Ready Capper in open top box
LILY NOVE CENTO ASIATIC 14-16 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY ORANGE MATRIX ASIATIC 12-14 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY STARGAZER ORIENTAL 16-18 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LILY VIVALDI ASIATIC 14-16 15CP01 15 14-16 CM Packaged Retail Ready Capper in open top box
LILY VIVALDI ASIATIC 14-16 25/BAG 25 14-16 CM Bulk with tags 
LOGANBERRY 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
NATI FL BLACKBERRY LILY #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
NATI FL BLUEBELL VIRGINIA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
NATI FL CARDINAL FLOWER RED #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
NATI FL JACK IN THE PULPIT #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
NATI FL POPPY GOLDEN #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
NATI FL TRILLIUM RED #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
NATI FL TRILLIUM WHITE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
ONION RED #1 20CP80 20 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
ONION RED 3/8-7/8"BUSHEL 1 #1 Bulk Bushel Bag "No Tags" 
ONION SWEET #1 20CP60 20 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
ONION WHITE #1 20CP80 20 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
ONION WHITE 3/8-7/8" BUSHEL 1 #1 Bulk Bushel Bag "No Tags" 
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ONION YELLOW #1 20CP80 20 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
ONION YELLOW 3/8-7/8" BUSHEL 1 #1 Bulk Bushel Bag "No Tags" 
ORCHARD FAVORITES TREE DISPLAY ASSORTMENT 60/DISPLAY 60 #N/A Display
PEONY ASSORTMENT DBL 2-3 25S01/CASE 25 2-3 EYE Sleaved Retail Ready Case
PEONY BOWL OF BEAUTY 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEONY DR ALEXANDER FLEMING 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEONY FELIX CROUSSE 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEONY FESTIVA MAXIMA 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEONY GAY PAREE 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEONY ITOH BARTZELLA 3-5 5/BAG 5 3/5 Eye Bulk with tags 
PEONY ITOH CANARY BRILLIANTS 3-5 5/BAG 5 3/5 Eye Bulk with tags 
PEONY ITOH CORA LOUISE 3-5 5/BAG 5 3/5 Eye Bulk with tags 
PEONY ITOH OLD ROSE DANDY 3-5 5/BAG 5 3/5 Eye Bulk with tags 
PEONY ITOH PINK ARDOUR 3-5 5/BAG 5 3/5 Eye Bulk with tags 
PEONY ITOH PURPLE SENSATION 3-5 5/BAG 5 3/5 Eye Bulk with tags 
PEONY KARL ROSENFIELD 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEONY RUBRA PLENA 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEONY SARAH BERNHARDT 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEONY SHIRLEY TEMPLE 2-3 5/BAG 5 2-3 EYE Bulk with tags 
PEROVSKIA RUSSIAN SAGE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
PHLOX TALL BLUE BOY #1 25/BAG 25 Bulk with tags 
PHLOX TALL DAVID #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
PHLOX TALL EVA CULLUM #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
PHLOX TALL NATASCHA #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
PHLOX TALL ORANGE PERFECTION #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
PHLOX TALL PINK FLAME #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
PHLOX TALL STARFIRE #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
PINEBERRY STRAWBERRY EB #1 10/BAG 10 #1 Bulk with tags 
POTATO BLUE B 10BG/3# 10 3lb Bag Packaged Retail Ready Bag 
POTATO KENNEBEC B 15CP06 15 Grade B Packaged Retail Ready Capper in open top box
POTATO KENNEBEC WH B 10BG/4# 10 4lb Bag Packaged Retail Ready Bag 
POTATO NORKOTAH RU B 10BG/4# 10 4lb Bag Packaged Retail Ready Bag 
POTATO NORKOTAH RU B 15CP06 15 Grade B Packaged Retail Ready Capper in open top box
POTATO NORLAND RD B 10BG/4# 10 4lb Bag Packaged Retail Ready Bag 
POTATO NORLAND RD B 15CP06 15 Grade B Packaged Retail Ready Capper in open top box
PRUNUS NANKING CHERRY 12-18" 25/BAG 25 12-18" Bulk with tags 
PRUNUS WESTERN SAND CHERRY 12-18" 25/BAG 25 12-18" Bulk with tags 
PULMONARIA MARGERY FISH #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
PULMONARIA ROY DAVIDSON #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
RACK REVOLVING DISPLAY - BOXED 1 60" Empty Display 
RANUNCULUS MIXED 5+ 15CP25 15 5+ cm Packaged Retail Ready Capper in open top box
RASPBERRY ASSORTMENT 1YR #1 25S01/CASE 25 1 YR #1 Sleaved Retail Ready Case
RASPBERRY BOYNE R 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
RASPBERRY BRANDYWINE P 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
RASPBERRY FALL GOLD Y 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
RASPBERRY HERITAGE R 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
RASPBERRY HERITAGE R 1YR #1 25S01/CASE 25 1 YR #1 Sleaved Retail Ready Case
RASPBERRY JEWEL B 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
RASPBERRY JEWEL B 1YR #1 25S01/CASE 25 1 YR #1 Sleaved Retail Ready Case
RASPBERRY LATHAM R 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
RASPBERRY LATHAM R 1YR #1 25S01/CASE 25 1 YR #1 Sleaved Retail Ready Case
RASPBERRY ROYALTY P 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
RASPBERRY SEPTEMBER R 1YR #1 25/BAG 25 1 YR #1 Bulk with tags 
RHUBARB VICTORIA .75-1.5" 15CP02 15 0.75-1.5" Packaged Retail Ready Capper in open top box
RHUBARB VICTORIA .75-1.5" 50/BAG 50 0.75-1.5" Bulk with tags 
RHUBARB VICTORIA 1.5+" 50/BAG 50 1.5+" Bulk with tags 
RHUBARB VICTORIA PN-.75" 50/BAG 50 PN-.75" Bulk with tags 
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RUDBECKIA GOLDSTURM #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
SALVIA MAINACHT #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
SALVIA SNOW HILL #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
SAMBUCUS ELDERBERRY BR 12-18" 25/BAG 25 12-18" Bulk with tags 
SHALLOT #1 15CP08 15 #1 Packaged Retail Ready Capper in open top box
SPINNER RACK FLOWER BULB ASSORTMENT INC RDRAC 125 VAR Display
SPINNER RACK VEGETABLE ASSORTMENT INC RDRAC 125 VAR Display
STRAWBERRY ALL STAR JB #1 100/BAG 100 #1 Bulk with tags 
STRAWBERRY ASSORTMENT EB/JB 25S10/CASE 25 #1 Sleaved Retail Ready Case
STRAWBERRY ASSORTMENT EVERBEARING 25S10/CASE 25 #1 Sleaved Retail Ready Case
STRAWBERRY BAG O BLOOMS KIT 12S10/CASE 9" 12 #1 Sleaved Retail Ready Case
STRAWBERRY CHANDLER JB #1 100/BAG 100 #1 Bulk with tags 
STRAWBERRY ECLAIR JB #1 100/BAG 100 #1 Bulk with tags 
STRAWBERRY EVERSWEET EB #1 100/BAG 100 #1 Bulk with tags 
STRAWBERRY FORT LARAMIE EB #1 100/BAG 100 #1 Bulk with tags 
STRAWBERRY HONEOYE JB #1 100/BAG 100 #1 Bulk with tags 
STRAWBERRY OZARK BEAUTY EB #1 100/BAG 100 #1 Bulk with tags 
STRAWBERRY QUINAULT EB #1 100/BAG 100 #1 Bulk with tags 
SUCCULENT TRAY 50 2" POT 50ct Tray of 2" pots
SYRINGA BELLE DE NANCY 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA CHARLES JOLY 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA FIALA REMEMBRANCE 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA KATHERINE HAVEMEYER 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA LUDWIG SPAETH 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA MADAME LEMOINE 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA NADEZHDA 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA PRESIDENT GREVY 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA PRIMROSE 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
SYRINGA VULGARIS COMMON 12-18" 25/BAG 25 12-18" Bulk with tags 
SYRINGA VULGARIS MONGE 3.5" POT 4/BAG 4 3.5" POT Bulk with tags 
TROLLIUS GOLDEN QUEEN #1 25/BAG 25 #1 Bulk with tags 
WISTERIA CHINESE BR 12-18" 25/BAG 25 12-18" Bulk with tags 


